United Nations E/ICEF/2009/P/L.21/Corr.1



# **Economic and Social Council**

Distr.: Limited 24 August 2009

Original: English

For discussion

#### **United Nations Children's Fund**

Executive Board
Second regular session 2009
14-16 September 2009
Item 4 (d) of the provisional agenda\*

# Summary of midterm reviews of country programmes

# West and Central Africa region

#### Corrigendum

### 1. Page 2, paragraph 6

The second sentence should read

Maternal mortality (219 per 100,000 live births) should read 700 per 1,000 live births.

## 2. Page 7, paragraph 34

The fourth sentence should read

In 2003, 55 per cent of the population lived below the poverty line.

#### 3. Page 7, paragraph 36

The first sentence should read

Maternal mortality has worsened (up from 827 per 100,000 live births in 1996 to 1,099 per 100,000 in 2004), with anaemia and malaria being the primary causes.

#### 4. Page 11, paragraph 51

The fourth sentence should read

Progress towards reducing maternal mortality (estimated at 560 per 100,000 live births) remains a challenge in Ghana.

<sup>\*</sup> E/ICEF/2009/16.



